



Novostavba vily s vlastným bazénom v Pilar de la Horadada, Alicante, Costa Blanca

238 000 €



Kraj:	Comunidad Valenciana
Okres:	Murcia
Obec:	
Druh:	Domy
Typ domu:	Vila
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Energetický certifikát:	áno
Vlastníctvo:	firmitné	Klimatizácia:	áno
Stav:	novostavba	Parkovanie:	áno
Plocha pozemku:	112 m ²	Typ:	exteriérový
Zastavaná plocha:	120 m ²	Zariadenie:	častočne
Počet izieb:	3	Garáž:	áno
Balkón:	áno	Terasa:	áno
Počet kúpeľní:	3	Vykurovanie:	áno

POPIS NEHNUTEĽNOSTI

Luxusný komplex 8 vil so súkromným bazénom, kde si môžete užívať slnečné lúče každý deň v roku a tiež súkromné parkovisko na pozemku.

Tieto nehnuteľnosti majú 4 spálne a 2 kúpeľne, ako aj krásnu a priestranú terasu, na ktorej sa nachádza bazén.

Tento fantastický projekt je navrhnutý v modernom štýle a má otvorený koncept, ktorý pozostáva z plne vybavenej kuchyne a obývacej izby s jedálňou.

Výstavba sa nachádza v centre mesta Pilar de la Horadada (Alicante), v blízkosti zelených plôch, v okolí služieb, parkov, športových zariadení a v blízkosti pláže a niekoľkých golfových ihrísk.

Tieto nehnuteľnosti budú spĺňať najvyššie štandardy a budú zahŕňať:

Plne vybavená kuchyňa so všetkým bielym tovarom.

Kompletne vybavené kúpeľne s kvalitnou závesnou sanitárnou keramikou, toaletnými stolíkmi, zrkadlom a osvetlením. Sprchové zásteny.

Obložené skrine so zásuvkami.

Vonkajšie a vnútorné osvetlenie okrem spálne.

Predbežná inštalácia kanálovej klimatizácie.

Súkromné parkovisko na pozemku.

Podnebie:

Podnebie na pobreží Costa Blanca, ktoré sa často považuje za najlepšie v Európe, umožňuje veľmi spoločenský a zdravý životný štýl na čerstvom vzduchu, vyznačujúci sa fantastickými športovými a rekreačnými zariadeniami, so vzrušujúcimi a kozmopolitnými turistickými mestami, ktoré sa vyznačujú poskytovaním prvotriednych služieb, z ktorých niektoré sú exkluzívne a považované za skutočný luxus. Všetky sú určené pre náročných klientov, ktorí hľadajú kvalitu a blízkosť.

Na pobreží Costa Blanca je viac ako 300 slnečných dní v roku. Raj s vynikajúcim spojením do celej Európy. Letisko Alicante-Elche má moderné vybavenie a jednoduchý a pohodlný prístup z ktoréhokolvek miesta v provincii.

Okolie:

Pobrežie Costa Blanca stále priťahuje ľudí z celej Európy aj mimo nej, pretože ponúka jedinečnú kvalitu života v krásnom prostredí na brehu Stredozemného mora, obklopenom horami a bujnou vegetáciou. Okrem golfových ihrísk a prístavov, ktoré si môžete vychutnať na celom pobreží, ponúka táto oblasť aj možnosť lyžovania v neďalekých pohoriach Sierra Nevada, Javalambre alebo Valdelinares, ktoré sú rajom pre milovníkov zimných športov s krásnou prírodnou scenériou. Pobrežie Costa Blanca ponúka jedinečne bohatý životný štýl, kde sa najlepšie pláže a zátoky Stredozemného mora spájajú s vnútrozemím plným hôr a dedín, ktoré ukrývajú kultúru a historické pamiatky, ktoré sú jedinečné na celom svete.

Dodanie: koniec 2. semestra 2022





REALITNÝ MAKLÉR

Maklér:

Eva Rohrman Madová

Telefón:

+34 693 706 759

E-mail:

info@spainlifeandhouses.com

